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A tfitkos diplomácia 
A Népszövetségnek célja, feladata 

és rendeltetése az alapokmányok 
szerint sz, hogy megakadályozzon 
minden támadó háborut és a nép- 
szövelségi alspokmányok idealis 
végső célja az, hogy minden olyan 
vila, amely a nemzetek között fel- 
merülhet, szinte peres eljárásban a 
népszövetségi fórum, a népek biró 
sága előtt nyerjen elintézést, A fan. 
taszta amerikai professzor, aki Ame- 
rika elnöki székében egy ideig a 
világok birójának szerepét játszotia 
el, azt gondolta, hogy lehet olyan 
birói festületet alakitani, amely rész- 
rehajlás és elfogultság nélkül itél- 
kezzék a nemzelek peres ügyeiben. 
jogász elgondolása volt ez és nem 
politikusé, mert a jognak alaptétele 
a részrehajlás és e fogultság, a po- 
liikában mindig van elfoguliság, 
mert a politika nem az igazságnak, 
hanem az érdeknek a keresése, 
Az abesszin-olasz viszály a maga 

leljes ridegségében fedte fel ezeket 
az igazságokat. Már senki sem be- 
szél arról, hogy milyen érdekekel sért 
akár az egyik, akár a másik igazta- 
lanság. Egészen különös módon 
összebonyolódtak a francia és az 
olasz érdekek és ezekkel az érde- 
kekkel szembenállanak az angol ér- 
dekek. A háttérben ott vannak a 
német erdekek, amint a háttérben 
ott van a német erő, a német fel- 
legyverzettség is és egészen furcsa 
érvek szerepelnek ebben az állitó- 
lagos jogi vitában, mert az érvek 
között ott van az angol flotta, az 
olasz légihaderő, a írancia felsze- 
reltség és a titokzalos német fel- 
legyverkezés. Már nincs is szó 
Abessziniáról, már az osztrák An- 
schlussról van szó, már senki sem 
beszél az ual-uali konlliktusról, mert 
az egyik Indiára gondol, a másik a 
Brenner.hágóra, a harmadik a Rajna 
vonalra és amig a népezövetségi 
diplomáciai labirintusokban bolyong 
a népszövetségi gondolat igazsága, 
azalatt lázasan dolgoznak a világ 
minden legyvergyárában és már nem 
is titkoltan készülődnek a világ min- 
den vezérkarában az uj, nagy be- 
láthatatlan leszámolásra. 

Semmi sem bizonyitja, hogy a 
népszövetségi gondolat már csak 
lorma, mint az, hogy az északi ál- 
lamok, Dánia, Svédország, Norvégia, 
amelyek mindig az angol polítika 
vonalán jártak és amelyeknek érdekei 
azt kivánják, hogy egyült járjanak 
Angliával, kijelentették, hogy ha a 
Népszövetség nem fogadja el az 
angol álláspontot, 
Népszövetségnek igazi célja az volt. 
ogy megakadályozza azokat a ha- 

talmi csoportosulásokat, amelyek vé- 
gül a világháboruhoz vezeitek és 
most kiderül, hogy a Népszövetsé- 
gen belül máris kialakultak ezek a 

nem tudjuk, hogy ki hova állott, ki 
kível és ki ellen szövetkezett. Ezelőtt 
z eszlendővel arról beszéltek, hogy 
véget velnek a titkos diplomáciának, 

etési ára postán szállitva egész évre 
z50 Lei. Vállalato na és ban ornak 1000 Lei. 

Magyarország csatlakozott a 
t mnémet-lem: 

otthagyják. A 

atalmi csoportosulások, csak még telmét csak sejtjük, céljait csak érez- 
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Gömbös Gyula magyar miniszterelnök berlini 
tanácskozásai idegesitik Párist 

Páris. A nemzetközi figyelem 
középpontjában Gömbös Gyula 
magyar miniszterelnök berlini lá- 
togatása áll. A budapesti hivatalos 
jelentések a látogatással kapcso 
latoshireketfantasztikusnakmondja 
de még ez a hivatalos beállitás 
sem alkalmas az ideges párisi köz 
vélemény megnyügtatására. 

Beavatottkörök tudnivélik hogy 

Gömbőös Gyula Berlinber be- 

jelemtette Magyarország csat- 
lakozik a mémet-lengyel ka- 
tonal szövetséghez. Alálrta 
azt a légi egyezményt is, ame- 
lyet Németország már előze- 
terem megkötött Lengyeler- 
szággal és Finnlanddali. 

Gömbös Gyula vasárnap délelőtt 
11 órakor jelent meg Hitler ve 
zérkancellárnál és körülbelül két 
óran át tanácskoztak a két orszá 
got érintő politikai kérdésekről 

A tanácskozást este folytattták. 
A Stampa határozottan állitja, 

hogy katonai együttmüködésről 
tárgyaltak, A londoni és párisi 
sajtó egybehangzóan azt állitja, 
hogy 

ex a tárgyalás még sulyos 
Bövetkezményekkel járhat 
Eurépa jövőjére. 

Hitler diadala a Memel vidéken 
Déres nemzeti szocialisfa zavargások kisére- 
fében, erőszakos puccskisérlelek mellett zaj- 

Hlol le a Memel-vidéki válasziás 
Izzó hangulatban, az egész világ 

érdeklődésének kiséretében tar- 
tották meg vasárnap a Memel 
kormányzóság választásait, amely 
nek kimenetelétől függ ennek a 
sokat vitatott területnek hovatar- 
tozandósága A német nemzeti 
szocialisták a legnagyobb terorral 
dolgoztak már a választások előtt 
és ez az erőszakos aktivitás nem 

csökkent a választások napján sem 

Memel városban 2.400 litván 
szavazómak mem adták ki a 
szavazólapokat. Tegnapa ilt- 
vánok megrehanták a város 
hazát és a tisztviselőket elza- 
varták, előzetesen kKényszeri- 
tették őket a sravazólapok 
kindaAsára. ű 

A nemzeti szocialisták letépik a 
litvánok falragaszait A rendőrség 

.. 

uj 

a legnagyobb eréllyel lép fel min- 
denütt. 

Több vározból jelemtemek vé- 
res zavargásokat, de a Kar- 
hatalom ura a helyzetmek. Az 
eddigi jelentések 5 halottról 
tudnak. 

Számos embert letartóztattak. Vég- 
leges eredmény nincs de a német 
győzelem biztositottnak látszik. 

egyezményre tatt 
ajánlatot Angliának 

Ontóber i5-én indui meg az olasz-abesszin háboru 

határozatával az olasz angol ellen- 
tét uj állomáshoz érkezett. 

Mussoliai uj ajánlatot tett 
Amglának a kétoldali további 
tárgyalásra. 

Londoni jelentések szerint az an 
gol kormány erre csak az esetben 
volna hajlandó ha a Népszövet- 
ségtől kapna felhatalmazast 

Mussolini ujabb nyilatkozatot 
adott egy angol lap munkatársá- 

Londen. Az olasz a arni eléne] nak, amelyben az olasz területi 
igénylés erkölcsi oldalát igyek- 
szik megvilágitani Negyven mil- 
itó olasz kenyeréről van szó mon 
otta. 

Az olasz mépesedés paran- 

csoló szükséggé teszi az uj 

munkaalkalmak megterem- 

tését. 

Enélkül mindig tartani kell az 
explodációtól. 

Olaszország nem hiszi, hogy 
Genf vele szenmaben a megtorló 
16 ik paragrafust alkalmazza. 

Az olasz sajtó elhatározott 

dologuask tekinti a háborut 

és annak megkezdését októ- 

ber 15-re várják. 

A nemzetkőözi fegyverkezés mene- 
tét, továbbá a védelmi vonalak 
megerősitését most már senkisem 
kifogásolja 

............................ 

ma pedig világosan érezzük, hogy 
egész Európa felett ott lebegnek a 
tiikos szerződések, amelyeknek ér. 

zük, tartalmát, igazi jelentőségét 
azonban sehogyan nem tudhatjuk, 
hiszen e percben még igazán nem 
lehet tudni, hogy ki kível és ki el- 

len kötött tilkos szerződést, 
Még mindig lehetséges, hogy va- 

lahogyan elintézik az abesszin-olasz 
koníliktust, még mindig lehetséges, 
hogy ebben a percben nem csap le 
a szőrnyüháboru veszedelme az em- 
beriségre, de a szőrnyü csalódás már 
bekövetkezett. A cég talán tovább is 

, 

fennmarad, lehet, hogy még most 
nem szünik meg, de azért mind- 
annyian világosan érezzük, hogy az 
amerikai fantaszta professzor alaki- 
tása, a Népszövetség, a csőd előltt 
áll. Ez avilágtörténelem legnagyobb 
csődje. Az emberi jóakarat és az 
emberi jószándék ecsődje,



Legujabb külföldi 
MODIEILILEK 

Megérkeztek 

Ielsz. 
Szőrmeszalen, Cluj, C. Reg.Ferd.11 
Mindemsemü szücs- 
munkák és premek. 

Cegolcsóbban !!! 
..................... 

Hérszászezer lejtkö- 
pelel cégéfől egy 
elbocsájtlot cluj! 
iisziviselő 

Ferencz Ignác, az Erdélyi Szén- 
bánya volt főkönyvelője hosszabb 
ideje folytat tárgyalásokat a vállalat- 

tal végkielégitési igényének rendezé- 
sére. Minihogy ezen tárgyalások 
eredményre nem vezettek Ferenc 
Ignác a munkabiíróság előtt cci T90 
ezer leies igénnyel lép fel a vallalat- 
tal szemben. 

Közlailézmények 
pásárolják össze 
a gyengébb minő- 
ségü gabonát 

A Hivatalos Lsap szeptember 13 iki 
száma közli a minisztertanács 1652, 
számu határozatát, amely szerini 
megengedi, hogy a központi szö- 
vetkezet, amelynek hivatása a had. 
sereget és a közintézményeket liszt- 
tel ellátni, olyan gabonát is vásárol- 
hassanak raktáraik utján lisztőrlés 
eéljából, amelynek sulya hektolite 
renkint legalább 72 kilogram, hat 
százalékos idegenanyagot és husz- 
százalék rozsot tartalmaz. A minisz- 
tertanács ezt a határozatát azzal in- 
dokolja, hogy az idei termés minő- 
sége általában gyengébb volt a ren- 
desné! és a jobb minőségü buzát az 
export számára kell fentartani. 

Dámuniló készül a 
kisantaniállamok 
közöl 

Október 5-én nagyfontosságu gaz- 
dasági értekezlet ül össze Belgrád. 
ban, amelyen Crisiu román megha- 
talmazott miniszter, Teodorovics ju- 
goszláv miniszteri tanácsos és Standli 
csehszlovák miniszteri tanácsos vesz- 
nek részt, A megbeszélések célja a 
kisantant államai közölt kereskedelmi 
és gazdasági kapcsolatok kimélyitése. 
A tanácskozások során elkészitik a' 
három kisantant állam vámuniójár is. 

A Gyermekharisnya, va 

lamint női és férfi 

e harisnya szükségle 

teit legelőnyösebben 

Testvérek cé gné l 

szerezheti be, Claj. Reg. Ferd 1la- 

a LAG 

Az elmult héten bőven volt ne- 
vetés, sirás a Magyar Szinházban. 
Az ujjáépitett szinház restaurált szel- 
lemet hozott magával, olyan dara- 
bokat mutatott be, amelyek mint az 
egyetlemes kultura értékmérői egyben 
az erdélyi magyar néplélek kifejező 
példái is. 

Kádár igszgató beköszöntőjének 
klasszikus igazolását jelképezi ez a 
nyitány, nem felejtkezve el a magyar 
kultura dicső multjáról, nem veszte. 
gelve sokat a mai dívatos merev- 
görcsben szenvedő mabarátók sóhaj- 
sidjánál, hanem merész tekintelttel 
a jövő felé elénk tárja a mozgó éle- 
tet és igyekszik mindnyájunkat be- 
lekapcsolni ebbe a mozgásba. 

Missziós munka, mert sajátos vi- 
szonyainkban a szinpad az egyetlen 
katedra nyelvünk és művészetünk 
közvetitésére. Megbecsülendő volt 
mindig a nemes hagyományok tisz- 
telete, de kélszeresen az, ha ezek a 
hagyományok nem célkitüzések, ha- 
nem erőforrásai, vagy mondjuk 
alapja egy további fejlődésnek az 
erdélyi magyatc lélek fejlődése azo- 
nos a népi oöntudat kifjödéseivel 
és történelmi rendelteléseinek felis- 
merésével. ! 
A mi szinházunk szellemi és 

technikai restaurációja tehát jelentő- 
ségében főlülemelkedik a minden-! 
napi szinházi eseményeken, ez egy 
lelen, két karjával nyujtózkodva, aa 
egyikkel a tradicionalis mult, a má- 
sikkal az éltető jövő felé. 
Es megnyugtaló, hogy a magyar 

közönség van annyíra intelligens, 

Nem a telt házak, nem a dörgő, vi- 
haros tapsok, amelyek az irónak és 

-a szinészeknek szólnak, hanemi a 
bérletfüzetek és az elővételi jegyek, 
az az érdeklődés, amelyet munkások, 
munkásnők. iparosok, tisztviselők, 
kereskedők, vallalkozók, a nép egy- 

-szerü gyermekei épugy, mint az ill 
rekedi arisztokrácia találkozni akar- 
nak a kultura gyümülcsöskertjében 
a kötelességérzeinek ez a belső át- 
élése az, amely embert emberhez 
köt és éllető elemévé válik a köz- 
életnek. 
A szinházbajárás elikai és kultu- 

rális mérlegelését nagyban meg 
küönnyiti a szinházi vezetés praktikus 
érzéke, mert a jó dsrab és a jószi- 
nész csábitó tüzijáték, ezekben min- 
denki szivesen gyönyörködik. 
A Liliom, Molnár Ferenc legen- 

dája, amelyre bálran mondhatjuk, 
hogy a városi ember János vitéze, 
kápráztató lelki képeível, gazdag 
fantáziájával, a ligeti egyszerüség 
finom, sokszor groteszk, vagv bü 

szinHAz 
IIROD 

hogy megérezte. sőt megértette ezt. 

ALOM 
Megujultak a vasfüggöny-esték a 

Magyar Szinházban 
Az ősök nagy példái irányitják az uj művészetet 

nös, de mindig emberi és igaz moz- 
dulataival mindig egy egy rokon hurt 
üt meg a magunk lelki hangszerén, 
egy tipus mutatkozik meg előttünk, 
amelynek minden része valamelyi- 
künk gondolkozásának, érzelmének 
a testépől van kiszakitva. ! 
A Szentldszlai vőlegény is a falu 

szivét sodorta lelkünare. Érezzük a 
mező illatát, halljuk a falu harmó- 
nikáját és furulyályát, a cselekrény 
visszavezet a magunk formájához, a 
falu és a nagy város primiliv tör- 
téneteihez. 

Elismerés illeti a rendezést, Kádár 
Imrét. aki az eddigi stilustól eltérő- 
leg igyekezett a legenda értelmét és 
szépségeit kihozni, nem kevésbbé 
Tóth Eleket, aki a Szentlászlai vőle- 
gényben igazolta rendezői kvalitását. 

Hálásan gondolunk Györkös Fe- 
renc szerzőre, aki 60 esztendős ko- 
rában, egyszerü kőmives létére 
egyszerre beiktatta nevét a legjobb 
magyar népszinmüirók névsorába, 
Az összjáték mindkét előadásban 

kitünő volt. Akíről elsőnek kell meg- 
emlékeznünk : Sfefanidesz IIi csadá- 
latoós haladást, komoly elmélyedést 
a groteszk alakitásban a legtökéle- 
tesebb, szinte misztikusan cselekvő, 
igavi formát mutat. 
Fényes Alice bübájos Julikája min 

dig erezteti a szerep intenciói!. Ko 
vács György egy kissé józanabb lí- 
Hhomot ad, de föltéllenül hatással. 
Harmath foldn a cselekvény forr- 
pontjaban lüktető elevenséget hozolt, 
hasonlóan Miklóssy Margit a játék 
poiniirozásában mindig találó, derüs 
Tompa Sándor. Küünő volt Csóka, 
Bázsa Éva, Borovszki, Rajnai, Tóth 
Elek, Övössy, Balázs (nagy szinész 
epizód szerepben) Nagy István Lan- 
tos, Réthely, Dancsó, Kozma, Török, 
Bőgi, Sándor, Kudelász, Révész, 
Fevete Kató, Barta Mariska. 
A Szentlászlai vőlegényben Soly. 

mesdn Magda gyönyörü énekszámai, 
tanca, szepsege hóditolt és váltott 
ki önkénytelenül tapsot. A siker ré- 
szesei voltlak, megint csak Stefani- 
desz Hii, vele Köszegi Margit, Benes 
Ilona és Copán Flóri, azután az iz- 
mos tehetségü Jeney János, Tóth 
Elek, az örökvidám /hász és Tompa 
továbbá Csóka, Réthely és Nagy. 
A hét végén megállapitottuk, hogy 

ez volt az, amit akartunk, a hétele- 
jén azt mondjuk, hogy a 120 as 
tempo, Aki mer az nyer Sándor 
Steflvel és az Én és a kisöcsém fel- 
ujitása uj rendezésben Wej/ticzky 
Elvirával uj reményeket takaszt, van 
jó darab, van jó szinész, hisszük, 
hogy lesz jó, becsületes magyar és 
áldozatkész közönség is, ! 

A Magyar Szinház gazdag műüso 
rán a reprizek között első helyen 
áll az elragadóan bájos nagvsikerü 
Én és a kisöcsém operetle. A szin- 

Uj rendezői stilussal és uj szerep- 
osztással október 10 én este kerül 

aeglk taose 

„AZz én és a kisöcsém" - uj rendezésben 
Wojticzku Elvirával a cimszerepben 
ok"óber 10-én kerül szinre a Ma- 

éar Szinházban 

ház gondosan készül a felujításra. 

szinre az elmult szezon ezen világ- 
hires slágerdarabja. A főszerepet a 
ciuji uritársadalom kedvencének 
Wejticzky Elvirdnak osztották ki, 
aki az elmult évben a budapesti 
Király Szinházban játszott és most a 
Magyar Szinházhoz szerződött. 

apja vadászfegyverével játék 

0r-HAT 
SOnBAN 

A Kassa melletti Viina községben 
egy gazdálkodó tizene isfla 

agyonlőtte hatesztendős öccsét. 

Essenben egy munkáscsaidd huas 
mérgezésben megbetegedett,. Az asz. 
szony párórai kinlódás után meg 
halt tizenhároméves, tizenőtléves és 
ötesztendős gyermekei szintén meg 
haltak hatesztendős leánya a ha- 
tállal vivódik. . 

A münsieri titkos állami rendőr 
ség a münsteri katolikus püspökség 
valamennyi katolikus munkásegye 
sületét államellenes tevékenység ci 
mén bezárta a munkásegyesületek 
vagyonát lefoglalta 

í * 

A japán hadbiróság most kezdi 
annak az ötvennégy összeesküvőnek 
pörét tárgyalni akik két eszlendővel 
ezelőtt Japánban puccsot kiséreltek 
meg és meg akarták ölni a minisz 
tereket, 

" 

Panama közelében lezuhant egy 
nagy utasszállító repütőgép A re- 
pütőgép nyolc utasa meghalt. 

" 

Göttingen közelében egy autóbusz 
amelyen rohamosztagosokat szátlt- 
tottak összeütközött a személyvonat- 
tal Nyolc ember meghalt öten sa- 
lyosan megsebesültek. 

Orvosi és luxus füző 

SONDERLING-től 
kitünő 

CAL. REGELE PERDINAND No. 3. az 
udvarban. - Harisnyatartók mérték 

után legolcsóbban. 

Egy hónappal előbb érte- 
sitsék az exportőröket a 
külkereskedelmi rendszeren 
eszközlendő változásokról 

A gabonaixportörök egyesülete 
arra kérte Negura földműüvelésügyi 
alminisztert, hogy inlerveniáljon il- 
letékes helyen abban az irányban, 
hogy a külkereskedelmi rendszeren 
esetleg eszközlendő módositásokról 
legelább egy hónappal előbb érte- 
sitsék az exportőröket, Ettől függet- 
lenül pedig minden, a változások 
előtt megkötöti üzletet respektáljanak 
a régi feltétlelek mellett. 

srR. I, G. DUCcA s. 
Ar 20-25 Lel. Rendel 8-1, ?-8 

Este 7 órta utan bejárat 
Str. Universitatea felől 

KERESZTES 
pedicur tyukszemvágó szalom 

Magyar táncosnö kalandos ulja a 
nagyvilágbann Egy hires magyar 
táncművésznő vilagkörüli kalamdo- 
zásairól remek cikket közöl a Déli- 
báb uj száma, amely 100 oldal ter- 
jedelemben és kitünö tartalommal 
jelent meg. A pompás illusztrált 
rádióműsorckon kívül, egyfelvonásos 
szindarabot, szinházi beszámolókat. 
elbeszéléseket, szebbnél-szebb képe- 
ket, slágerszövegeket és nagyszerű 
filmrovatot talál az olvasó a 
szerü szinházi képeslapban. 
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A háborus felelősség ké
rd 

nadik születésnapja Tizenkilenc év előtt, 1916 novem- 
ber 21-ikén este nyolc óra tájban 
a haldokló Ferenc József ágya kö- 
rül összegyült a királyi csalác. Az 
ajtó hirtelen felnyilt és egy magas- 
termett, korát meghazudtolóan üde- 
arcu asszony lépeit be. Az arcokra 
kiülő megdöbbenés mutatla, hogy 
hivatlan vendég érkezett. A belépő 
közvetlen közelében álló Mária Va- 
léria főhercegnő hátatforditott, mire 
egy udvarhölgy feljogositottnak érezte 
magát arra, hogy távozásra szólitsa 
fel az érkezőt. Ebben a pillanaiban 
egy férfi lépelt elő és karját nyuj- 
totla a „nagyságos asszony-nak, akit 
a haldokló ágyához vezetett. A férfi 
Károly volt, akkor még trónörökös, 
néhány perc mulva már az össze- 
omlás előtt álló osztrák-magyar mo- 
narchia uralkodója. Ulolsó Károly, 
ahogyan néhány történeliró nevezi 
őt, A nő Schrait Katharina, a hal- 
dokló cézár egyetlen barátnője és 
egyetlen igaz barálja. 

Bécs most ünnepelte Schrat! Kat- 
harina, az egykori monarchia nagy- 
ságos asszonyá" nak nyolcvanadik 
szülelésnapját. Hiába viharzott el 
Bécs felett az összeomlás, a szocia- 
tista uralom, a forradalmak és tra- 
gédiák egész sorozata. A császárvá- 
ros nem feledkezik meg az utolsó 

Uj hajicstés! 
minden szinárnyalat garan 
tálval Villanyondolálás u 
anyaggal! Hajtörés 
kizárval Leszállitott árak ! 
Kiszolgálás vizsgázott 
személyzettel. 

Calea Victoriei 2 

habsburgi cézár korszakának élő 
emlékéről. 

Schratt Kalharinában megvolt 
mindaz, amire Ferenc Józsefnek 
szüksége volt. Igazi bécsi asszony 
volt. Kedélyes, íréfálkozó, könnyed 
természetü és nem kékharisnya. Az 
egyetlen ember volt, akinek a jelen. 
lélében Ferenc Józset nemcsak csá- 
szár, hanem ember is volt, kedélyes- 
kedet!, érdeklődött egyszerü poigári 
dolgok iránt és jó hangulatban evett 
végig egyszerü, szerény bécsi ébé- 
deket, Sohratt Katharina szivélyes- 
séget, lelket, szépséget vilt az Öre- 
gedő ember utolsó éveibe, de maga 
is annyira jelentéktelen volt, hogy 
sohasem használla ki befolyását. 
Nem tudott Pompidurrá, Madame 

az alattomos aknamunkát végző ele- 

fodor Salon 

döntés provokálásával kisérleteznek, 

monostori 

Dubarryvá váini, nem tudott fel- 
emelkedni arra a szinvonalra, ame- 
lyen elődjei a királyi szerető fisztsé- 
gében állottak. Asszony volt, aki 
azzal áll egyedül a világtörténelem- 
ben, hogy egyáltalán nem veite tu. 
domásul és nem használta ki, hogy 
szeretője egy birodalom ura és ural- 
kodója. Még csak cimeket sem szer- 
zett, A monarchia „nagyságos asz 
szonya" volt. 

Schrati Katharina mérhetetlenül 
gyülölte a kamarillát, de nem volt 
benne annyi szeretői öntudat és biz- 
tonság, hogy harcot kezdjen a ka 
marillával, harcba szálljon azokkal 

mekkel, amelyek belevitték az agg 
császárt a háboruba. Ha Schrait 
Katharina szembeszáll a kamarillá- 
val, a titokzatlos elemekkel, mind. 
azokkal, akik a háboru hálóját szőt- 
ték, feltétlenüi felnyitotta volna a 
császár szemé', feltétlenül befolyá 

solhatta volna királyi barálját és 
talán - ki tud egy császár lelkébe 
látni - nem került volna sor a 
véronlásra és annak a kórháznak a 
felállirására, amelyben Schrait Kat- 
harina az asszonyok háborus köte- 
lességeinek áldozott a sebesüllek 
ápolásával. 
A nyolcvanéves asszony, akiről 

két lexikon is azt irta, hogy 1928 
ban meghalt és akiről a bécsi lapok 
ugy emlékeznek meg, hogy szük 
családi körben ünnepelte meg szü- 
letésnapját, nem felelős már semmi- 
ért, Nincs senki, aki feleljen a mil 
liók pusztulásáér!, senki sem vállalja 
a vérontást, őreá sem hárulhat sem- 
miféle felelőszég. De most. az abesz- 
szin háboru előestéjén, talán a leg- 
jobbkor tinneplik Schratt Katharina 
születésnapját. Ma is vannak Sehratt 
Katharinák, ma is vannak asszonyok, 
akik felhasználhatnák befolyásukat. 

A dermaia irfó 6arco 
kezderia 
rak ellen 

A bőrgyárak és a gummigyárak ] 
I között kialakult feszültség uj fázis- 
hoz érkezett. Köztudomásu, hogy az 
erdélyi vámhivatalok azon a címen, 
hogy a gummigyárak által behozoti 
nyers anyag tulajdonképen kész áru, 
20-39 millió leies birságokat rót- 
tak ki a gyárakra. A börgyárak el- 
határozták, hogy a gummitalp és 

Docskorgyá- 

mala vezelésével propaganda bizott- 
ságot szerveztek az akció lebonyoli 
tására. Ez ügyben az ország bőr- és 
talogyárai közelebbről Clujon meg- 
beszélést tartanak. A Mezőgazdasági 
kamarák arra hivatkozással, hogy a 
gummitalp és bocskor előretörése az 
állattenyésztők érdekeibe vág, orszá- 
gos akciót inditanak, amely akció- gummibocskor gyártása terén tiszia nak élén dr. Serban Mihail gazda- helyzetet teremtenek és a cluji Der- sági akadémiai rektor áll. 

.. : : 

Nyugdijilletményeket csak ház- 
bérre és élelmezési célokra 

szabad végrehajtani 
Ismereles, hogy a nyugdijasok il. 

letményéből csak élelmiszerre, la- 
kásbérre és tartásdijra lehet végre 
hajtást illetve foglalást vezeini. Mi- 
ulán a törvény e tekintetlben nem 
egészen világos, most egy olyan 

amely a nyugdijisok illetményére 
texil és cipőárukból eredő követe- 
lések foglalását is elrendeli. Szep 
tember 18 án tartott a cluji járásbi- 
róság ily ügyben tárgyalást, amely- 
nek döntése még nem ismereles. 

gl. 

A hőstáti fuvarozó sazdák dr. Moldovan 
Valért választolták elnökükké 

A cluji fuvarozással foglalkozó 
és hostáti gazdák már 

korábban elhatározták tömörülésüket 
és egyben kimondották, hogy veze- 
tőjükké illetve elnökükké dr. Mol. 

eluji főelárusitó szerencsés játékosai ismét nagy nyeremenyeket nyertek a mult huzáson. 

Slcssen megujltani sorsjegyét ! 

dovan Valer volt városi tanácsost 
választják meg. Egyidejüleg tervbe 
vették, hogy uj üzletággal bővitik ki 
fuvarozási munkájukat. 

1 

foto KISS, Strada Londrei 

Kérfnapi«o lógolt d- 
zában felakasziva 
egy öngyilkos 

Megdöbbentő öngyilkosság történt 
Begecsen, ahol Bezzeg József har- 
minc éves vagyonos gazdálkodó fel- 
akasztotta magát és csak két nap 
mulva találták meg holtan. Szomszéd- 
jának, Gajdobránszki Boldizsár ven- 
déglősnek feltünt, hogy napokota nem 
látja Bezzeg Józsefet. Gajdobránszki 
Boldizsár néhányszor átkiáltott szom- 
szédjához, de amikoór nem kapolt 
választ, álment és benyitott a kony- 
hába, Borzalmas láívány tárult eléje. 
A konyhában lámpavasra felakaszíva 
lógott Bezzeg Jozsef holtan. Arcát 
teljesen ellepték a legyek és a fest a 
nyári hőségben már oszlásnak indult, 
borzalntas büxt áraszíva. 
A vendéglős értesitette a csendőr- 

séget, ahonnan bizoltság ment ki a 
helyszinre. A községi orvos megálla. 
pitotta, hogy a halál iöbb mint 
negyvennyolc óra előit következett 
be. Az asztalon levelet találtak 
amelyben Bezzeg mindössze azt kéri, 
hogy bocsásson meg neki mindenki, 
de meg kellett magát ölnie. Bezze- 
get néhány hónap előtt elhagyta a 
lelesége, aki nélkül nem tudoti élni. 

6G drb. 
levelezőlap 

80 Lei 

Felborult a lisztegyez- 
mény, olcsóbb lett a liszt 
A Moara Albina a helyi malmok 

és lisztkereskedök egyezményéből ki- 
lépett, Ezen kilépésnek következté. 
ben az Albina 760 leiről 7 leire 
mérsékelfe a liszt engros árát. Ugy- 
látszik, hogy lehet a liszt olcsóbb 
is, csak akarat kell hozzá ! 
- A Román Nemzeti Szinház és 

Opera felhivása. A helybeli Román 
Nemzeti Szinház és Opera rövidesen 
azinlén megkezdik uj idényüket, Az 
uj évaddal kapcsolatban az igazga- 
fóság bérleti felhivást bocsátott ki, 
amely három havi bérletre szolóan 
jelentős kedvezményeket biztosit a 
fényleges helyárakból a szinházbér- 
lők számára. A bérletdijak maguk- 
ban foglalják a ruhatári köllségeket 
is s csupán a repülőbélyeg ára és 
az esetleges uj illeték dija fizetendő 
külön meg. Annak igazolására, hogy 
mennyivel előnyösebb a bérlet, ele- 
gendő talán arra utalni, hogy amig 
a páholy a Nemzeti Szinházban es- 
ténként 170, az Operában 320 lejbe 
kerül, ugyanez bérlet esetén 10 elő- 
adásra már csak 950, illetve 1700 
lej. Hasonló arányu, tehát közel 50 
százalékos bérleszállitást jelent a 
bérlet minden más szinházi jegy- 
kategóriánál iss. 

- Sorsjegyek az aj jótékra már kaphatók ! 

diul, PIATA UNIRI 20. Ielcion : 40.



melódidája' 
Irta : ifj. RESZLING JÓZSEF 

hangos. fiümre irt scenárium: minden 
jog fenntartva 

Majd Lia boldogan mondja. 

Grete Nilson eperaénekesnő vagyok. 

Mányay erősen a szeméb: néz 
a leánynak 

Örvendek, hogy önt művésznő meg 
ismerhettem ,.. 

Majd mindhárman leülnek és 
Mányay tovább beszél 

Az énektanár ur csodákat beszélt 
hangijáról, rtemélem most elénekel 
egy két áriát és ha tényleg oly szép 

hangja van, akkor még a holnopi 
nap folyamán szerződést kap 

Eoektatár közbeszólvi 

Kezedhessük is 

zongora elé ül, Lia előtfe áll, kis 

lámpalátsal küzd de csakhamer fel. 
találja magá". Az énektanár egy 

opera áriába kezd, mijd felhangzik 
Lia gyönyörü hangja. 

(Opera. áriák.) 

Maányeyi Lia. hangja egészen meg 
iszednete, ének befejeztével 

«apsolva) Bravó gyönyörii volt. 

Lia leihatatlan boldog. Mi d 
áaánlájába kezüeti. 

104 kép. Szoba (sekond plai ): 
Liasaz ének befejeztevel a zongo- 

raába kapaszkodik, szemeit lehunyja 
és ujból várja az igazgató dicserő 

szavat, Mányay a kepbe jön, meg- 

dogja Lia kezét, Lia eskor nagy sze- 
melvcl Mányayra néz, Minyay 

hengj]a. 

Istenl hang! .. . Kérem miűvésznő az 
énektendár urral holnap este lakáso 

mon felkeresnt és-ha nem utasit 

vissza egyben meghivom vacsorára 

és ez aikalomkor u szerződést is ha 
megegyeztünk aldáirja 

105 kep. Bar (oal plan): Felix 

nés jonnson kei sz.p noigy társasa- 
gában egy asztai előtt ülnek. A: 

asztalon pezsgő. Mindnégyüknek 

spicces hangulatuk van. A gép el- 
fordul a mulatóban: Mindaen rendü 
bés rangu ember tolong itt. Elegán. 

-sak, kopottak, némelyek frakkban, 

wagy uniformisban, Urinők és ko- 
hkottak vannak együtt. A terem kö- 

szegpén táncoló párok tangót járnak. 
Aszenekar előtt megáll a gép és e 

pillanatban fejezi be/ a tangózenét, 
A gép ujból a táncoló párokra mu- 
tat aminiászétoszlik, a kör ahol tán- 

coltak üres marad. A terem elsőtétül, 

aHaáttérben szinpad. A függöny szét- 

nyilik és zeneszóra akrobatai tánc- 
Oszám következett. 

106 kép. Mulató (second plar) : 
lonnhson partnenőlénez. 

Milyen művésziesen táncolnak! 

107 kép. Mulató (premier plan): 
dola zértődötten válaszol. , 

Nem értelek Jonhsen, mindég ezzel 
a szamársággal huzol. Nem tudná 
nmáskép felhuzni ? 

108 kep. Mulató (premier plan) : 
déhaán mondja, 

Majd arra is sosekerül... 

(Folytatiuk) 

1995 atőker 
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ház átalakitásának és kibővitésének 

hóőnapokkal ezelőti kiiriák a pályá- 

IErr M, ADDIG E DÖNTŐ HUZÁSON 

203 
Még vásárolhat sorsjegyet ! 

Casa de pastrare generala 

Brasop: Fortuna Alex. 
Enkelhardt 

Clufj: Banca Ilieseu S. A. 

Eeonomia succ, 

Átalakiiják és 

a Ieénagyobb nuerési lehciőség 
aaz utolsó 

li mnti Mzásoi 
van, mert mig az előző huzáson a nyermények összege 

rELÜLlöSszEG KERÜL KISORSOlÁSRA 

Erdélyi és bánáti főelárusitások: 

Arad: Banca Goldsehmiedt 

Institutul comercial de credit 

MIIIÓT 

MIIIIÓN 

Ujitsa meg sorsjegyét! 

Oradea: Banca Daciz 
Union 

Tárgu-Mures: 
Ernest Révész. 
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azelálkozottszerelem 
nünügyi regény. 

ra Dr. Ekő zonrAs. 
d41 

Nem nevezte meg az illetői ? 
- Dehogy nevezte, sől azzal is 
ingerelt, hogy a grófkisasszonyfól 
kérdezzem a nevét. De hogy nyilt 
legyek az a gazember olybá tüntette 
föl a dolgot, mintha a grófkisassony 
kedvese Elek lenne, , 
- Elek, rebegé az erdészné tekin. 

tetét lesülve, 
- Igen s ez a gondolat folyton 

üldözött. Ha hallottad volna a gaz- 
fickó beszédét, neked is igy kellene 
gondolkodnod. S gondold el, Elek 
18 ott volt a „Vad őz" közelében, 
Láttam, hogy kereésztül futott az or- 
száguton, de hogy ifutott, mintha 
száz ördög csörteteteit volna nyo- 
mában. 
- Kerestem ott, hol találkoznunk 

kellett volna, de nem leltem sehol. 
Jelt adtam, fütyöltem, de ő nem volt 
látható, 

Nos, mit gondolsz, várjuk be csak- 
ugyan ezt a gyalázatot, hogy gyer- 
mekünket kinevessék ? Mert igazi 
szerelmet Elek és a grófkisasszony 
közt nem lehet képzelni. Mindig 

Timnisoara: 
Banca Centrala 
Banca de scont 
Banca Timigsoarei. 

kibővifik a vá- 

rosi női kórSázai 

Koncz Ernő épitészt bizták meg az épíitkezéssel 

Cluj. A város közönségének egy 
régi kivánsága feljesedik a női kór- 

végtehajtásával. A munkálatokra már 

zatot, de döntés csak a napokban 
történt és 

az éepitkezést a legkedvezőbb 
ajánlattevőnek, Koncz Ernő épi- 
tésznek adták ki. 

Koncz Ernő megjelenése az épitke- 
zési szakmában általános örömel 

keltelt, mert min! igzmereles Kencz 

Ernő az ufóbbi időben visszavonult, 

jóllehet 
évtizedekig a legforgalmasabb 
iroddja volt 

és országszerte ismerték szaktudásá', 
épitőművészeti izlését és számos 
épület megalkotása telte megbe- 
csüllé nevé. 
A női kórház kibővitése komoly 

mértékben hozzájárul a város egész- 
ségi kövelelményeinek teljesítéséhez. 

A 6arcias asszony 
leszuria szomszédjál 

Véres verekedés történi egy bánáti 
községben. Tosics Mária huszonkél 
éves földműüvesasszony leszurta Sze- 

dics Jován ötvenégyéves ottani gaz- 
dálkodót. Tosics Mária nem állhatta 
Szedics gyermekeit és valahányszor 
látta öket, mindig szidalmazta, Mi 
kor Szedics felszóliolta az asszonyt, 
hogy hagyjon fel ezzel a rossz szo 

kással, Összevesztek, majd Tosics 1 

Mária köténye alól hatalmas, élesre 
fent konyhakést vett elő, amelyet 
kétszer beleszurt Szedics Jovánba. 
Szedicsel beszállitották a petrovgrádi 
korházba, ahol megálapitották, hogy 
sérülései sulyósak, de nem életve- 
szélyesek. A szutkáló asszonyt letar- 
tózlatták, de kihallgatása után szabad- 
lábra helyezték. 

e 

Ökvetlen nézze meg e 
hóra leszerződtetett uj 
világvárosi műsorunkat ! 

REGAL Nagykáveház es Bár 
szenzációs szeplemberi müsora 

Az uriközönség már esie 
9 órától a kitünő 

MONYA JÓZSET 
jazz zenéjére táncol. 

mondam, hogy a fiatal nő lenyében 
valami démoni van és sejlelmem 
előbo u ébb valónak fog bizonyulni. 
Hálha végül csakugyan megzavarta 
Elek eszét, s ezt fel lehet róla téte- 

- 1lezni - uram, Istenem, ez eseiben 
nem tudom, mit csinálnék, Janka. 
- De apó, ne izgasd fel maga- 

dat annyira. Magad mondtad, hogy 
az az aljas ember csak rágalmakat 
terjesztett. 
- Nem fudom, valami mégis igaz 

lehet a dologban, Nagyon ördögies 
arcot vágott. Káröröm és bosszuvágy 
villogott szeméből. Kezdtem hinni, 
hogy Elek a grófkisassony hálójába 
került?!? 1 
- De mi haszna volna ebből a 

grófkisasszonynak ? 
- Mi haszna? 
- Mulatsága telik benne. 

A „PARK 
szanatórium 
gőzfürdőjében 

Calen Metilor No.62 gőz 
és hádfürdő ára 30 Lel. 
Pedikür, massago 15 Lel 

Azt mondom, hogy ördögi lélek 
lakig abban a szép nőben. Cseak a 

látja, hogy mily negy szenvedélyek 
lobognak benne. Most mulat gyer- 
mekünkel, aztán eldobja, mint valami 
jálékszert. Hiszen értem, hogy Elek 
hálójába kerülhetett. Miaden széppel 
fel van ruházva, mi csak a fiatal 
embereket elbüvölheti. Mit tegyünk 
fiunkkal, még a legnagyobb csioba- 
ságot fogja elkövetni. Csak találkoz- 
tam volna vele az erdőben, majd 
levettem volna a halyagot szemeiről. 

Szerencse, epó, hogy mnem 
találkoztál vele, vágott közbe ünne- 

pélyesen az erdészné, 
Pataky megütközöt!. 
-Hm, dörmögé, igazad lehet. 

Haragomban Isien tudja,még mire 
vetemedtem volna. Nem mondhatom, 
aszony, hogy milyen különösen éf- 
zem magam. 

! (Feolyt. köv.) 

iincm rutálk tiszütója, ruhatcstések mesíere, CzINI Cin) 

szemébe kell nézni s az ember rögtön 
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Runhát 

HERKOVITS 

földbirtokot 

i EVFOYAM é0 szam. 

geflzetelt nyugdij- 
ületményeiket pe- 
relik az elbocsáfj 
1jot1 állami alkal- 
muaszoliak 

A nyelvvizsga miatt elbocsátott 
állami alkalmazottak a befizetelt 
nyugdililletményeiket sem kapják 
meg. Salamon János jelenleg úmi 
goarai munkanélküli, most nyuj ofta 
pe a cluji járásbirósághoz az első 
ilynemü keresetet, amelyet arra ala 
pit, hogy a román éra alatt a CFR 
nyugdijközpontjához 10 620 leit fize- 
tett be és most ezen összeg vissz- 
téritését kéri. A kereset jogtalan 
gazdagodáson alipszik, amelyne: 
döntése elvi jelentőségü lesz, mert 
tudtunkkal ilynemü keresetet eddig 
nem adtak be az elbocsátott állami 
tisztviselők. 

legszebben, 
legolcsóbban, 
legdivatosabban, 

csak 

férfi-szabó 
készii 

Str. Vlahuta sarok). 

Négyezer holdas birto- 
kot örökölt a budapesti 

Nemzeti Szinház 

A budapesti Nemzeti Szinház 
hatalmas vagyonhoz jutott. Bölöny 
Jézsefnek, a régi cluji Nemzeti 
Szinház intendánsának özvegye 
végrendeletében négyezer holdas 
ugrai birtokát, egy kisebb 

egy negyvenszobás 
kastélyt, rengeteg műükincset és 
nagyobbősszegü készpénzt hagyott 
hátrn, amelynek fele a végrende- 
let értelmében a budapesti Nem- 
seti szinházat illeti meg. Az örök- 
ség értéke többmillió. Máris fel 
merült az a terv hogy ennek az 
örökségnek az eladása után fel- 
épitik a Nemzeti Szinház uj pa 
lotáját, amelyet már rég terveztek 
de sohasem volt rá elég pénz, 

01I«CSs 
lesímények 

IEGSZEDD 
képkherelek 

„DAX" 
CLUJ. Galea Victoriei No, é. 

Megkezdődött a havszás 
Brasov Három hétig tartó gyö- 

nyörü idő után szombaton délu 
tán Szinajában és a környéken 
avazni kezdett Szombaton reg- 

gel a Bucsecs hegység magasabb 
ucsai vastag hóréteggel voltak 
oritva. 

..... 

cégnél. amelyre más sarkot létetett. 

Döntő mérkőzésre készül a nem- 
zetiparasztpárt. Mihalache a libe- 

rális rendszer romjain akar 
uj országot épiteni 

Bucuresti A nemzeti paraszpárt 
végrehajtó bizottsága döntőjelen- 
tőségü ülést tartott szombaton 
Mihalache kemény birálatot tar- 

tott a kormány müködése Éflött. 
A kormány utépitési program- 

jat ipari politikájat, mezőgazda 
sági offenziváját és a konstancai 
beszédben felsorolt más munka 
terveket „lázálmoknak" minősiti a 

nemzeti parasztpárt elnöke Tata 
rescu csak egy választ érdemelt 
volna: Távozni fognak. Hama 
rabb, imintsem gondolnák 1" Mert 
a nemzeti parasztpártnak ez a 
hivatasa 
Le kell döntenie a liberális rend 

szert, hogy annak helyén felépitse 
az uj országot. 

A némefországi zsidók 
ki akarnak vándorolni 

A német zsidók birodalmi kép 
viseletének elnöksége ülést tartott, / 
amelyeken elkészitette azokat a 
határozattervezeteket amelyeket a 
németországi zsidó hitközségek el- 
nökeinek kedden kezdődő értekez 
letén elő fognak terjesztenii. A 

fnémetországi zsidók kérni fogják 

a kormányt hogy könnyitse meg 
kivándorlásukat az országból és 
azt kérik hogy a zsidó birodalmi 
képviselet határozatait tegyék kő 
telezővé az egész zsidóságra nézve, 
hogy a képviselet azután az egész 
zsidóság nevében járhasson el, 

- tlamanas 

Dr. Popa Radu cluji orvos fele- 
sége 125 ezer lejt követel egy 
ragasztott cipősarok miatt 

Pár nappal ezelőtt dr. Popa Radu 
cluji orvos felesége 

125000 lei követeléssel pert in 
ditott egy ciuji cipőkereskedés 
tulajdonosa eltlen. 

A kereset abból származik, hogy az 
orvosnő egy pár cípőt vásárolt a 

A cég a megbizásnak eleget is tett, 
azonban az orvosnő a cipó felvétele 

után halesetet szenvedett, 

mivel mindkét sarok levált és a 
balesetnek komoly sérülések let- 
tek a következményel, 

Felperes állitása szerint a sarkok nem 
szegezve, hanem ragaszíva voltak 
és igy kártérilési igényt támaszt. A 
lörvényszék október 13-ára tüzte ki 
a kereset tárgyalását. 

A Fischer üvegáruház a turdai 
üveggyár képviseletével uj eladási 

hálózatot létesit 
Manutaciura Nafionala de Potf2- 

lan S. A. amely acluji Banca hiescu 
alapitása, turdai gyárhelyiségének 
vélelárát a Creditul Iadustcialnak a 
fizelte és az átirás megtörtént. A 
gyár 8 hét mulva hozza piscra ké 

szitményeit, melyek cluji forgalomba- 
hózatalát a vállalatnál érdekelt Fi- 
scher r. t. végzi. A gyár nagyobb 
megtendelést kapolt Palesztinából és 
uj eladási hálózatot létesit. 

Dr. Deleu volf primár filftako- 
zik az uj vágóbid épifésének 

elejtése ellen 

Dr. Deleu Viktor képviselő, voll 
cluji primár tiltakozást jelentett be 
a városi interimár bizottságnál az 
ellen, hogy a meglevő vágóhid ki 
bővitésére forditsak szt a l0 millió 
leit, amelyet a feloszlatott tanács 
tervei szerint uj vágóhid épitésére 
kellett volna felhasználni. A régi 
városi tanács azt akarta, hogy az 
állatvásár közelében uj vágóhidat 

épitsen. Erre a célra a Szentgyörgy 
mezőn akartak megfelelő terülelet 
szerezni, ahova az áljatvásárleret is 
áthelyezték volna. Deleu képviselő 
beadványában azt sjánlja dr. Dragan 
iaterimár bizottsági elnöknek, hogy 
halassza el a vágóhid kibővitésének 
munkálatba való adását és rendelje 
el az uj vágóhid épitési tervének 
áttanulmányozását, 

A MAGYAD SZINHAZ 
MUSORA: 

Hétfő 9: A szentlászlai vőlegény. 
Kedden fel 9: Százhuszas tempó. 

(A budapesti szinházi év leg- 
nagyobb vigjáték sikere. Több 
mint kétszáz előadás ! Kovács 
Györgynek, a budapesti vig- 
szinház tagiának vendegfellépése 
Budaházy Migda szerződött tag 
bemutatkozása. Premier bérlet 3. 

Szerda fél 9: Százhuszas tempó. 
ÉRendes bérlet.) 

Csütörtök d. u. 5: Viki. (Nagyon 
olcsó helyárakkal. Solymosán 
Magda és Kovács György fel- 
léptével.) 

Csütörtök este fél 9: Százhuszas 
tempé. 

Péntek d. u. és este: Tanase 120 
lagu revütársulatának előadásai, 
páratlanul gazdag műsorral, vi- 
lághira párisi számokkal. 

Szombat d. u. 41 Ifjusági előadás, 
kizárólag az iskolák részére. I. 
Uj ház a régi helyén. Ii. Lüliom, 
(Kovács György vendégfellé 
tével. Julika: Fényes Alice. Fi- 
csur: Tompa Sándor.) 

Szombat este 9: Aki mer, az nyer. 
(A budspesii operelt szezón 
legnagyobb sikere, a teljes ope- 
rett-együttes bemutatkozása K- 
gyogó kiallitásban, a legujabb 
modern táncok bemutatlásával. 
Premier-beérlet 3 sz.) 

Vasárnap d. e, 11: Dörmögő Do- 
motör, (Gyermekelőadás nagyon 
olcsó helyárakkal ) 

Vasárnep d. u. 3: Mi éjjel szabad 
vagyok. (Nagyon olcsó hely- 
árakkal. Solymosán Magda és 

Kovács György felléptével.) 
Vasárnap d. u. 6: Százhuszas tempé. 
Vasárnap este 9: Aki mer, az nyer. 

Rendes bérlet.) 
Hétfőn Aki mer, az nyer. 

Nagy éra es ékszer 
elárusitás a közismert ZENI óra és ékszerházban Cluj 
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Nemzeti bajnokság A. liga 

Cluj. Ripensia-U 2.0 10. Az U 
megnemérdemelt vereséget szenve- 
deti a Ripensiától. A 21 p. a ki- 
szökő Bindeat Orza felvágja, a biró 
benne van a 11-esbe, amit Ciolac 
értékesit. 1:0. 

Szünet után az U sokszor veszé- 
Nes, de a belső csatársor tehetet- 
len. A 40 p. Ripensia roham. Cio- 
lac szökteti a résen lévő Dobait. 
aki futtában védhetetlen felső sarkos 
gólt lő 2:0. 

Ciurean biró határozatlan volt az 
itélkezéseknél - jól fogott a drót- 
kerités ! 

KAC ifj.-0 ifj 3:1 2:0. 
CFR B.-Napoca 1:1 1:0. 
Avram lancu-Napoca 8:0 2:0. 

CFR Orodea-KAC 20 00 Az 
egységesebben játszó oradeaiak 
megérdemelten győztek. Góllövők : l 
a második félidő 8-ik p. Cell, miz, 
27 p. Monus. ! 

Szerkeszti: Wojticzky Tibor 

Sorozatos verecségei szenvedtek az élcsapatok az orszásban. 
Megnemérdemeli sulyos vereséget szenvedett a Romania Bu- 
curcsiiben. A Venus-Kinizsi eldönietlen. A Crisana ráveri az 

Unirca Iricolorra. A Hundária legyőzie a ferencvárosit 
Bucuresti CER-Romania 4:110 

A Romaniát balszerencse kisérte. 
Többet támad a cluji csapat, de a 
CFR lövi a gólokat, 20 p. Barbu, 
szünet után a 12 p. Eugen, majda 
15 p. Feraru 2:1-re szépit, végül a 
22 p. Barbu és a 48 p. Huza be- 
állitják a végeredményt. 

Juventus-NAC 3:2 I:1 Az ora- 
deaiak nem sokat produkáltak és 
Bodola is hiányzott, Góllövők: Szika 
2, Juhász öngól, Zainescu, Palmer. 

Timisoara Venus-Kinizsi 1:1 10 
Egyenlő ellenfelek küzdelme. Gól- 
lövők : Petea, illetve Glass. i 

AMTE-Gloria 2:2 1:0 Az aradi 
munkáscsapat volt a jobb, de annál 
pechesebb. Góllövők : Perneki, Ma- 
gold, illetve Rohan és Mercean. 

Olimpia - Juventus 11:0 6:0. 
AAC-Unirea 4:2 3:1. 
USA-ATE 4:0 1:0. 

Oradee Crisana -Unlirea Tricolor 
32 1:1 A Crisana sokkal lendülete- 
sebben játszott, mint ellenfele és 

í 
........................... 

! 
! 

Magyar Szinház heti müsora : 
asaoa emolta acooakooal 

Hétfő 9 órakor: Szenílászlail pőlegény 

Kedd, Szerda, Csütörtök este fél 9 órakor 

120-4s i I0 
Szombattól este 9 órakor 

Aki mer, az nycer 

Vásároljon sorsjegyet ! 

A legutóbbi huzás muiós nyereményei Ismét beigazolták, hogy 
Erdély és Bánát LEGSZERENCSÉSEBB árusitása a 

BANCI IIIISCI S. A. CIIJ- 
Döntő huzás 1935 Október 15 

Ujitsa meg sorsjegyét ! 
Kérjen prospektust a csoportos játékról ! 

... 

E 

hónapjában bonyolitanák le Prá 

759 cm-es eredménnyel. 

pán atléták. (Vajjon volt rá enge 

igy reális az eredmény. 
Góllövők : Barátky 2, 

Soni Niculescu 2. 

E. plvizzó 
Bucuresti: Sportul Studentesc- 

Ploiesti Tricolor 2:0 1:0. 
Brasov : Macabi-ACFR 2:1 2:0 
Timisoara : Ilsa-Jiul 4:0 20. 
Resita : Vulturi -UDR 3:2 3:1. 
Craiova : Craiovan-TAC 2:1 1:1 

Satu Mare: Phönix-Olimpia 2:2 2:0 
Oradea: Victoria -Törekvés 2:1 
Baia Mare: Tricolor-CFR Cluj 

2.0 0:0. 

Szőke és 

Budapest Hungária-Fradi 3:2 
1:1. A kék-fehérek megérdemelten 
győztek Titkos 2 és Müller góljával. 

Soroksár-III-ker 2:0 1:0. l 
Phöbus-Törekvés 3:2 1:0: 
Ujpest-Budaifok 4:1 3:1. 
Kispest-Budai 3:1 1:0 
Attila-SBIC 0:0. 
Szeged-Bocskai 1:0 1:0. 

Bécs Vienna-Rapid 2:1 2 1. 
Libertas-Austria 4:2 2.2. 
Wacker -WSC 2:1 0:1. 
FC Wien-FAC 3:1 1:1. 

Rövid sporthirck: 
BÉCS. Az osztrákok az október 

hatodikára kitüzött Ausztria Ma- 
gyarország válogatott mérkőzés 
elhalasztását kérik A mérkőzést 
oktőber tizenharmadikán játsza- 
nák le. ! 

PRÁGA. A csehszlovák lapok 
a magyar-csehszlovák válogatott 
mérkőzésről közölt beszámolójuk 
ban megemlitik, hogy az eredmény 
nem tisztázta a két ország közötti 
erőviszonyt. 

PRÁGA. A Slavia a csehszlo- 
vák bajnokcsapat meghivta az Uj 
pest együttesét egy barátságos 
mérkőzésre A mérkőzést október 

gában. 
NEWYORK Amerika profi 

teniszbajnokságának döntőjében 
Tilden 06 6I, 6-4 o.6 64 arány- 
ban győzött Kozeluh ellen. 

MONTREAL Kanada távol 
ugró bajnokságát egy 17 éves 
néger Sammy Richardson nyerte 

MOSZKVA. Oroszországban 
versenyeztek a hazafelé tarjó ja- 

Hha mondom, kiváncsi vagyok rá, 

I dat ? 

Samu mi van a feleségeddel? 

délyük az IAAF-tól?) Nishida 
420 at ugrott ruddal, Tanaka 1900 
magasba és Murakami 15 5 öt fu 
tott gáton l 

Fegadjank Pancser nem is hiszl, 

hogy milyen kulccsal, milyen fitok. 
zatos szerelemmel ujttja meg Titu. 
lesca Litvinov előtt a Titulesca hi. 

Erre a kulcsra van egy példabe. 
szédem : 
A keresztes háboruk idején két 

zsidó is becsempészte magát a pán 
céles lovagok közé, akik a Szent- 
földre vonultak. 

Amint egymás mellett levogoltak, 
azt kérdezte az egyik: 

- A feleségemmel? Na, azt jól 
elintéztem. Tudod hogy a szerelem 
ben milyen mehó és telhetetlen. csi 
náltattam hát egy olyan wiehastmest 
hogy ha a feje tetejére áll, akkor 
sem tud megcsalni. 
- Ne mondd és milyen az ? 
- Hát tuded, tiszta acélból van 

és idenézz ekkeora kulcsal zártam 
be Nincs az a hatalom amelyik azt 
e kulcs nélkül ki tudja nyini Mit 
szólsz ehez ? 
- Hát mit szóljak ? Furcsállom. 

Egy ilyen csunya, mit csunya eg 
ilyen berzalmasan csunya asszonynál 
feleslegesnek tartom. 
- Chamer vagy. Hát mit gon- 

dolsz hogy nem foagom én utközben 
ezt a kulcsot elvesztent? 

Szóval Titulesca is elhullajthatja 
szerelmesét a szép szomszéd közel 
ségében gondolván hdtha felszedi 
valaki ? 
Ebben maradunk. 

Uri háznál két elegánsan butorozott 
szobát fürdőszobával keresek. Cim : Ma- 
gyar Szinház. 

Meresztes pedicürszalon elköltözött 
a Select udvarára. 

Cipőre, ruhára, téllkabátra van 
szüksége ? Férfit, nőt, gyermeket legol- 
csóbban felöltöztet A áruház Ba- 
rijiu 0 szám. ; 

Eladó ház. 3x2 szoba konyha, nagy 
kerttel és üzlethelyiség berendezéssel. Cim 
Nicolae Bálcescu 3, ajtó 1. Ért. 8-11-ig. 

Butorozott szoba kladó, ugyanott 
eladó egy szobai kredenc és égy lámpa. 
Cim. Nemes. Regina Maria 30 Ii. emelel. 

s. Jucika. Mindnyájan üdvözőljük: 
Béla azt izeni, hogy még mindig megé! 
200 leit. Levél megy. 

Minden héten vegye meg Erdély leg: 
elterjedtebb hetilapját 5 leléri a 

MAGAZIN-t! 

Nől ruhák szakszeri venyüszütása mintatán Ileslése a lensz Hha UNIOz. 
Felelős szerkesztő : Bereczky Vilmos. Tip Grient Cluj, 
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zazzezs 

cEnzuUnA! 


